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У сучасному світі, де технології стають все більш складними та розпо-

всюдженими, захист мережі стає вкрай важливим завданням для будь-якої 

компанії або організації. Кількість атак на інформацію, що зберігається, обро-

бляється та передається у мережах постійно зростає [1]. 

Наступне покоління брандмауерів, так звані NGFW, забезпечують висо-

кий рівень безпеки та мають декілька переваг порівняно з традиційними рі-

шеннями [2]. Метою доповіді є аналіз принципів роботи засобів NGFW, їх пе-

реваги порівняно з традиційними брандмауерами та іншими рішеннями, а та-

кож недоліки, які слід враховувати при розгляді вибору захисту мережі. 
NGFW працює на основі пакетного аналізу та застосовує цілу низку тех-

нологій, таких як DPI (глибокий пакетний інспектор), IPS (система запобігання 

вторгнень) та VPN (віртуальні приватні мережі), для забезпечення безпеки ме-

режі [3]. 

Проведений аналіз показав, що NGFW має декілька переваг порівняно з 

іншими рішеннями захисту мережі. NGFW забезпечує більш високий рівень 

безпеки мережі, оскільки використовує більш складні технології, щоб вияв-

ляти й блокувати небезпечний трафік. По-друге, NGFW має більш широкий 

функціонал, який дозволяє забезпечити не тільки захист від вторгнень, а й за-

хист від шкідливих застосунків, сайтів та фішингових атак. Також NGFW 

може обробляти більш великі обсяги трафіку, що дозволяє забезпечити більш 
високу продуктивність мережі, що в свою чергу забезпечує кращий досвід ко-

ристувача. NGFW має більш гнучкі настройки, що дозволяє адміністраторам 

мережі налаштувати правила захисту мережі залежно від потреб організації. 

Таким чином, використання  брандмауерів NGFW може забезпечити 

більш глибокий та розширений захист за рахунок використання функцій, та-

ких як контроль доступу до додатків, захист від загроз інтелектуальних атак та 

більш точні фільтри. NGFW також може бути більш ефективним у виявленні і 

запобіганні атакам через використання аналізу пакетів та поведінки користу-

вачів. 
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